2019春专升本高等数学模拟卷
选择题（25题 共150分）
1、 [image: image1.png]lime-Dsin




（       ）

A、0     B、1     C、[image: image2.png]


     D、[image: image3.png]



正确答案：A
2、 设 [image: image4.png]


，则[image: image5.png]tim 0 +h) S _

lim,



（       ）

A、[image: image6.png]


     B、[image: image7.png]


     C、[image: image8.png]


     D、[image: image9.png]—-24




正确答案：A
3、 矩阵[image: image10.png]-20
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 的秩为（       ）

A、[image: image11.png]


     B、[image: image12.png]


     C、[image: image13.png]


     D、[image: image14.png]



正确答案：B
4、 [image: image15.png]


（       ）

A、[image: image16.png]


     B、[image: image17.png]| s



     C、[image: image18.png]


     D、[image: image19.png]



正确答案：A
5、 下列函数是偶函数的是（       ）

A、[image: image20.png]




 INCLUDEPICTURE "http://202.120.29.54:8088/attached/image/examFiles/gdsx111012/image067.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image21.png]xtan x



         B、[image: image22.png]




 INCLUDEPICTURE "http://202.120.29.54:8088/attached/image/examFiles/gdsx111012/image068.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image23.png]cosxsin x



     
C、[image: image24.png]




 INCLUDEPICTURE "http://202.120.29.54:8088/attached/image/examFiles/gdsx111012/image069.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image25.png]x% +sin x



      D、[image: image26.png]




 INCLUDEPICTURE "http://202.120.29.54:8088/attached/image/examFiles/gdsx111012/image070.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image27.png]In{ x+~/x2 +1)




正确答案：A
6、 [image: image28.png]2
tiy (1437)° =



（       ）

A、1     B、[image: image29.png]


     C、[image: image30.png]


     D、[image: image31.png]



正确答案：D
7、 [image: image32.png][zerax



＝（       ）

A、[image: image33.png]


     B、[image: image34.png]—e"+C
2



     C、[image: image35.png]r4et 4O



     D、[image: image36.png]x+e




正确答案：B
8、 设[image: image37.png]sinazx
S = 2x
In(l+x)+1,  x=0

x>0




 在[image: image38.png]


 连续，则[image: image39.png]


 ＝（       ）

A、0     B、1     C、2     D、3

正确答案：C
9、 设 A是四阶方阵， [image: image40.png]l4]=4



，则[image: image41.png]|- 24]=



（       ）

A、4     B、64     C、-64     D、－4

正确答案：B
10、[image: image42.png]


（       ）

A、2     B、[image: image43.png]


     C、1     D、[image: image44.png]



正确答案：B
11、 [image: image45.png]244 -5
xsw DxF _Ox41




（       ）

A、1     B、[image: image46.png]


     C、[image: image47.png]


     D、0

正确答案：C
12、 [image: image48.png][tanxax



＝（       ）

A、[image: image49.png]secx+C



     B、[image: image50.png]sec? x+C



     C、[image: image51.png]~In|cos |+ C



     D、[image: image52.png]—lIn{cos x) +C




正确答案：C
13、[image: image53.png]F2700+ fA-x=x% W fG)



（       ）

A、[image: image54.png]fx)= %(x’ +2x-1)



      B、[image: image55.png]Feo=x +2x-1



     
C、[image: image56.png]fx)= %(x’ —2x+1)



      D、[image: image57.png]Feo=x—2x+1




正确答案：A
14、 [image: image58.png]](cosx— sin x)dx =



（       ）

A、[image: image59.png]sin x+cosx+C



     B、[image: image60.png]—sin x—cosx+C



     C、[image: image61.png]cos x—sin x+C



     D、[image: image62.png]sin x—cosx+C




正确答案：A
15、 设 [image: image63.png]3x+1

¥ = arcsin




；则该函数的定义域为（       ）

A、[image: image64.png]


     B、[image: image65.png]


     C、[image: image66.png]


     D、[image: image67.png]



正确答案：D
16、 函数 [image: image68.png]


的导数为（       ）

A、[image: image69.png]


     B、[image: image70.png]x—1je”



     C、[image: image71.png]'=ex+x



     D、[image: image72.png]=" +xe"




正确答案：D
17、 已知 [image: image73.png]


可导， [image: image74.png]


的一阶导数为（       ）

A、[image: image75.png]J'(sin x)cos x



     B、[image: image76.png]= f'(sin x)cos x



     C、[image: image77.png]Jf'(cos x)



     D、[image: image78.png]- f'(cos x)




正确答案：A
18、 [image: image79.png]


（       ）

A、4     B、0     C、[image: image80.png]


     D、12

正确答案：D
19、 [image: image81.png]f(x)





 INCLUDEPICTURE "http://202.120.29.54:8088/attached/image/examFiles/gdsx111012/image027.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image82.png]


, 那么[image: image83.png]J+x)=



（       ）

A、[image: image84.png]1+x



     B、[image: image85.png]


     C、[image: image86.png]


     D、[image: image87.png]4x




正确答案：B
20、 级数[image: image88.png]


 的收敛半径为（       ）

A、[image: image89.png]


     B、[image: image90.png]


     C、[image: image91.png]


     D、[image: image92.png]



正确答案：D
21、 [image: image93.png]lim(1— 7)"



（       ）

A、1     B、[image: image94.png]


     C、[image: image95.png]


     D、[image: image96.png]



正确答案：C
22、 [image: image97.png]


（       ）

A、[image: image98.png]1
Sarctan 240



     B、[image: image99.png]1 x
—arcsin 2+C



     C、[image: image100.png]arctan 2 4C
3



     D、[image: image101.png]arcsin 240
5




正确答案：A
23、 [image: image102.png][ sine’ax



＝（       ）

A、[image: image103.png]—cose” +C



     B、[image: image104.png]e¥ —cose’ +C



     C、[image: image105.png]cose” +C



     D、[image: image106.png]e" +cose” +C




正确答案：A
24、 [image: image107.png]sw=1+1
<



 , 那么[image: image108.png]F(fx) =



（       ）

A、[image: image109.png]1+x



     B、[image: image110.png]142z
1+x




     C、[image: image111.png]


     D、[image: image112.png]1+2x




正确答案：B
25、 下列各组两个函数相等的是（       ）

A、[image: image113.png]


            B、[image: image114.png]Sx)=lgx®



,[image: image115.png]g(x)=3gx



     
C、[image: image116.png]Fx)=sin’x



,[image: image117.png]


      D、[image: image118.png]f®=



,[image: image119.png]g(x)=x+1




正确答案：B
